

Referat:

Bestyrelsesmøde 25/11 2021 kl. 19

hos Søren, Havrevej 12

Tilstede: Connie, Erling, Søren. Per deltog ikke.

1. Fra kassereren:

Det er gået lidt lettere med kontingentindbetalinger i år. De 6 som manglede at indbetale 1/10 reagerede alle på første rykker.

Saldo:

Vejfond: 17.602,62 kr.

Driftskonto: 61.122.51 kr.

Vi arbejder vejfonden ned, så vi ender med at blot have en konto.

Alle formalia i banken er nu i orden, Connie har kunnet give banken de fornødne oplysninger internt.

2. Siden sidst:

-Fibia.

Hurtigt gravearbejde, men ikke særlig god håndtering af retablering efter gravearbejde. Afventer årssyn.

-Målerbrønde.

Langstrakt grave- og tilslutningsproces. God retablering i græs, men mangelfuld i hegn.

-Sommerfest.

Vellykket sommerfest med ca. 15 deltagere. Godt at teltet var vandtæt 😊

3. Vejene:

De store hjørnestein virker, men den store sten på hjørnet af Agervej og Næsbyvej er tilsyneladende blevet påkørt og skubbet væk. Erling og Søren prøver at flytte tilbage manuelt.

- Vejbump Agervej

Vores naboforening har nedsat en arbejdsgruppe, som undersøger muligheden. Vi er tvivlende. Ser ikke ud til at de bliver en realitet.

4. Hjemmeside:

Vi siger nej tak til at tjene penge på reklamer på siden.

5. Næste møde:

Lørdag d. 22/1 på Havrevej 12 kl. 18.

Derefter "julefrokost" for bestyrelse og suppleant incl. påhæng.

6. Evt. :

Reklamer for Nabohjælp udsendes til alle medlemmer.

Referant:

Søren